

4 ИЮЛЯ Среда

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Телеканал «Доброе утро»', 'Новости', 'Женский журнал'.

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Утро России', 'С новым домом!', 'О самом главном'.

НТВ

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'НТВ утром', 'Агент особого назначения', 'Сегодня'.

ОТВ

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Новости ТАУ «9 1/2»', 'Патрульный участок', 'Погода на «ОТВ»'.

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Евроньюс', 'Наблюдатель', 'Т/с «Отцы и дети»'.

4

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Новости. Итоги дня', 'Служба спасения «Сова»', 'Мебель как она есть'.

РОССИЯ 24

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Вести', 'Интервью', 'Реплика', 'Экономика'.

перец

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Мультифильмы', 'Позное утро', 'Обмен бытовой техники'.

ЦЕНТР Ц

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Настроение', 'Драма «ИЗ ЖИЗНИ НАЧАЛЬНИКА УГОЛОВНОГО РОЗЫСКА»'.

ТВ

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Нит chart', 'Все лучшее в тебе', 'Как я встретил вашу маму'.

ТВ

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Мультифильмы', 'Далеко и еще дальше с Михилом Кожеуховым'.

РОССИЯ 2

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Новости. Екатеринбург', 'Вести настольного тенниса', 'Погода'.

41

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Одна за всех', 'Погода', 'Дневник конкурса мисс Екатеринбург-2012'.

5

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'М/с «Планета Шина»', 'М/с «Поклоны: боевое изменение поколений»'.

СОЮЗ

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Новости', '«Вечернее правило»', '«Телевизионное епархиальное обозрение»'.

ТНВ

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like '«Доброе утро!» (на татарском языке)', '«Доброе утро» (на татарском языке)'.



ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

«Встаньте на колени перед могилой бойца»

Письма на военную тематику занимают в редакционной почте особое место

Мargarita ЛИТВИНЕНКО

Скорбная дата начала Великой Отечественной войны у свердловчан вызвала самые различные ассоциации - так или иначе в каждой уральской семье хранятся воспоминания об этом тяжком для страны испытании.

Письмо из Нижнего Тагила от Нелли Антоновны Овсянниковой затрагивает тему памяти, почтения и уважения к участникам войны, осмысления совершенного подвига молодым поколением: «Когда мой отец, учитель истории, призывался на войну из Красноуральска, мне и пяти лет не исполнилось. Отец погиб на войне, а нам все тяготы и лишения пришлось испытать - жили бедно, не хватало отцовской поддержки. С горечью хочу заметить, что и сегодня я, бывший бюджетник с 40-летним стажем работы, живу небогато - моя пенсия всего 8 тысяч рублей.

Но это я к слову, нам не привыкать считать копейки. И даже не о том хочу сказать, что из-за нехватки денег не могу съездить на могилу отца, погибшего при переправе через реку Одер и похороненного в Германии. Я совсем другими мыслями хочу поделиться с читателями «Областной газеты».

Вспомните, как в лихие перестроечные времена возникли попытки переписать историю и, в частности, признать роль советского солдата, победившего фашизм. А разве сегодня не приходилось вам слышать, как некоторые молодые люди, не задумываясь, рвутся с плеча: «А зачем воевали? В Германии лучше нас живут...».

Конечно, в тош, что часть молодежи так незрело рассуждает, есть и наша вина - не сумели воспитать. Взяться за перо меня побудила передача на ТВ, в которой прозвучали выдержки из рассекреченных документов Вермахта: в планах Гитлера было уничтожение на две трети населения России. Славян планировалось сделать рабами по примеру египетских... Видимо, мы мало говорим об этом, коль внуки и правнуки победителей задают такие вопросы. А между тем фашизм не дремлет, нет-нет, да и появляется на домах свастика, проповедуется среди молодежи нацизм...

Эти мысли я изложила в стихотворении. Оно длинным получилось, приведу два четверостишия: «И пусть нас немцы обогнали./ Отстронив заново страну./ Но мы не с ними воевали - /с фашизмом мы вели борьбу./ Не поддавайтесь искушению/ Впустить фашизм в свои сердца. /Вы лучше встаньте на колени./ Перед могилой бойца».

О почтительном отношении к памяти героев войны говорится и в письме екатеринбурженки Анастасии Петровны Ковальчук: «Мой отец героически погиб на Смоленщине. Мама одна воспитала четверых детей, в люди вывела. Все мы знали, что наш отец сражался храбро, был хорошим трактористом в колхозе и любящим отцом. Его фотографии всегда висели в маминном доме. К сожалению, сначала из-за нехватки денег, а потом из-за болезни маме не довелось побывать на его могиле, так она и умерла, не исполнив свою заветную мечту. Но нам наказала поклониться могиле отца. Нынче мы с младшим братом, сыновьями и внуками съездили на Смоленщину, возложили венки, взяли земли с захоронения и высыпали ее на мамину могилу.

Я хочу подчеркнуть, что в Смоленской области множество воинских захоронений, и все они ухожены. Огромное спасибо школьникам, студентам, членам ветеранских организаций, которые следят за многочисленными могилами: чистят, высаживают цветы, подправляют памятники. «Данью уважения и почтения можно назвать и изданный в Свердловской области сборник «Это память моя...», подготовленного детьми бойцов, погибших в годы Великой Отечественной войны, - пишет в редакцию Виктор Афанасьев из Красноуральска. - Книга вышла по инициативе члена общественной организации «Память сердца. Дети погибших защитников Отечества». В ней - воспоминания детей о своих родителях и выдержки из письма с фронта. Книга увидела свет, благодаря поддержке правительства области. Я читал, а слезы сами собой лились из глаз. Спасибо авторам за эту трогательную книгу, со страниц которой, как живые, встают образы простых советских людей, свято любивших родную землю, своих родителей, жён, детей и отчаянно сражавшихся за всё это с захватчиками. Они победили, потому что отстаивали самое ценное - свою родную землю и своих родных людей! И мы должны помнить об этом и не предавать их подвиг забвению!».

А вчера в редакцию пришли члены этой организации и рассказали, что хоть у детей погибших воинов и нет официального статуса, правительство области оказывает им поддержку. В частности, 470 человек за два с половиной года смогли посетить могилы своих родных, находящиеся в разных регионах России. Неоценимую услугу оказывает членом организации и госпиталь ветеранов войн, давая возможность пролечиться в этом учреждении - только за прошлый год укрепили свое здоровье 160 свердловских ветеранов.

Анекдот

- На одном из предприятий ЧП. Произошел аварийный сброс и наполнив затопил близлежащее село. - Жалоб много? - Только благодарности. - Что за предприятие? - Спиртзавод.